



# 為慶祝菲中建交五十週年活動 中菲醫療合作首例為菲律賓幼童 在上海成功肝臟移植手術成功凱旋



隨著二〇二五年迎來中菲建交五十週年，兩國在醫療領域的合作進一步加深，為患者帶來更多福音。

中華崇仁總醫院暨醫學中心與上海交通大學附屬仁濟醫院建立了緊密的合作關係，特別是在肝臟移植領域，攜手推動醫療技術

交流與臨床實踐，為病患帶來新的生命希望。

在此合作框架下，二〇二五年二月十一日下午，一名由中華崇仁總醫院及儀器設備供應商邁瑞醫療有限公司(Mindray)贊助的菲律賓幼童病患，在上海仁濟醫院成功完成了

活體肝臟移植手術。

該手術由仁濟醫院院長夏強博士主刀，患者的父親作為肝臟捐贈者。崇仁總醫院的醫療團隊全程陪同，手術順利成功，菲律賓幼童康復。

三月十一日，菲律賓幼童康復得很快，

凱旋回菲，得到英雄式的歡呼與迎接，得到菲律賓華僑善舉總會董事長盧祖蔭，執行副董事長兼行政總理謝銘洲，吳榮祥名譽董事長，院長洪鵬生等親到機場迎接。隨行醫生有：DR. BILLY, JAMES UY, DR. SAMMY CUNANAN, DR. KILALA KO 等。

## 菲律賓太原王氏宗親總會新屆就職典禮 王文慶榮膺理事長慨捐菲律賓國風郎君社

菲律賓國風郎君社訊：菲律賓太原王氏宗親總會第九十三、九十四屆理監事會，第十五、十六屆婦女組，第五、六屆青年組，第十七屆華文教師聯誼會職員就職典禮在會員聯歡大會，二零二五年三月二日中午，假座菲律賓巴蘭玉計市東海皇宮海鮮酒家隆重舉行。本社諮詢委員王文慶先生榮膺新屆理事長，本社榮譽會長、該會諮詢委員王書侯擔任監督員並訓誨。

本社副會長尤其華代表本會應邀就座主賓席、副會長陳風苗及多位領導應邀出席參加致賀。

王諮詢委員文慶先生，平素慷慨豪爽，待人熱情誠懇，樂善好施，熱心社會公益，者番欣逢履新吉慶，特獻捐本社菲幣五萬元，作為福利用途，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。



## 近南校友武術團聯合計順市Wushu Beyond 在P. Guevarra 公立小學展示武術



洪門近南校友武術團訊：武術是中國的一種競技武術。它融合了各種傳統和現代中國武術的概念和形式，包括少林功夫、太極拳和武當拳。「武術」體現了武術作為各種風格編纂和標準化的目標。為了與中國傳統武術相區別，它有時被稱為“現代武術”。

套路是武術中固定套路(套路)的練習部分。套路動作由一組連續連接的預定技術組成，這些技術根據特定的原則和哲學進行編排，以融合攻擊和防禦的風格原則。這些包括手法、腿法、跳躍、掃蕩、姿勢和步法、抓取、投擲和摔跤以及平衡。傳統上，套路編排是為了保存特定流派或系統的技術和戰術，通過定期訓練，逐漸提高練習者的靈活性、耐力、力量、速度、平衡性和協調性，並將戰術順序「印」在練習者的腦海中。套路包括個人套路、集體套路和兩人或兩人以上對練的套路。其內容豐富多樣，既有徒手技巧，也有使用武器的技巧。

體育武術是在傳統武術的基礎上發展起來的，是古代武術與現代體育原理完美結合，以現代奧林匹克級別運動項目的形式呈現在世人面前。運動員依照特定規則進行套路動作(徒手或持械)，凸顯他們的運動優勢。套路評分由評審團進行，評審團會評估表演的不同方面，即動作品質、整體表現和難度，並根據運動員的表現給予分數。個人套路包括自選套路、規定套路、對打套路和集體套路。

套路比賽在專門的8m x 14m的場地上進行，場地由高密度泡沫製成，並鋪有低靜電地墊。

於在2月28日(星期五)上午，洪門近南校友武術團聯合計順市Wushu Beyond 展示兩套的武術套路假座P. Guevarra 公立小學。

武術展覽的目的是在當地傳播有關武術套路運動的知識，讓對這項運動感興趣的人了解可用的訓練場地，並增加可以練習不同武術套路形式的人數。

這次表演是一次快樂的活動，贏得了陣陣歡呼聲和喝采聲，最後學校學生和武術運動員之間不時擊掌、拍手。該武術團還藉此機會對學校校長Jose R. Minano 和學生們的熱情接待表示感謝，並邀請他們利用暑假派遣感興趣的老師和學生到馬尼拉市岷倫洛區的菲律賓洪門近南學校或計順市的Wushu Beyond 培訓中心進行武術套路培訓。